PROTOKÓŁ NR LVI/2014


LVI sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej w dniu 12 listopada
2014 r. w Sali Rajców Ratusza – Rynek 41, II p., pod przewodnictwem radnego Józefa Pokładka – Przewodniczącego Rady Miasta.


Sesję rozpoczęto o godz. 13.00
Sesję zakończono o godz. 15.35

 
Ustawowy skład Rady – 21 radnych.

Obecnych wg listy obecności było 21 radnych.


Ponadto w sesji udział wzięli:
			
1. Piotr Roman				- Prezydent Miasta
2. Iwona Mandżuk-Dudek			- I Z-ca Prezydenta Miasta 
3. Kornel Filipowicz				- II Z-ca Prezydenta Miasta
4. Mirosława Mitek				- Skarbnik Miasta
5. Jerzy Zieliński				- Sekretarz Miasta 
6. Krystyna Miadziołko			- Radca Prawny Urzędu Miasta
7. Przedstawiciele kadry kierowniczej Urzędu Miasta, jednostek organizacyjnych Gminy Miejskiej oraz goście LVI sesji
8. Media - prasa, radio, telewizja


(Listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i nr 2)


	Przed rozpoczęciem realizacji porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek złożył wraz z Prezydentem Miasta Piotrem Romanem serdeczne podziękowania Pani Ewie Słocińskiej – Dyrektor SP Nr 4 za 35 lat  pracy.


Przebieg sesji:


Ad 2. Zapoznanie Rady z porządkiem obrad LVI sesji. 
Salę obrad opuścił radny Zdzisław Abramowicz.
Obecnych 20 radnych.


	Ustalony porządek obrad LVI sesji radni otrzymali 
w zawiadomieniach, w terminie statutowym.

	Przewodniczący Rady Miasta zaproponował zmianę porządku obrad polegającą na podjęciu uchwał w punkcie 6. W związku z tym  „Przyjęcie sprawozdań z działalności komisji stałych Rady Miasta w okresie kadencji 2010-2014” będzie w punkcie 7., natomiast „Sprawozdanie z pracy Rady Miasta Bolesławiec w kadencji 2010-2014” – w punkcie 8.

	Przewodniczący Rady Miasta zaproponował także zmianę porządku obrad polegającą na wprowadzeniu do porządku obrad w punkcie 9. „Sprawozdania Prezydenta Miasta z ważniejszych działań podjętych 
w okresach międzysesyjnych – VI kadencja.” 

	Pozostała numeracja punktów w porządku obrad w wypadku przegłosowania przez Radę uległaby odpowiednio zmianie.

	Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie wniosek dotyczący podjęcia uchwał w punkcie 6.

	Rada Miasta przyjęła powyższy wniosek jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”.

	Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie wniosek dotyczący wprowadzenia do porządku obrad w punkcie 9. „Sprawozdania Prezydenta Miasta z ważniejszych działań podjętych w okresach międzysesyjnych – VI kadencja.”

	Rada Miasta przyjęła powyższy wniosek jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”. 

Po przegłosowaniu wniosków, Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie porządek obrad i stwierdził, że Rada Miasta przyjęła porządek obrad LVI sesji, z uwzględnieniem zaproponowanych zmian – jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, w następującym brzmieniu: 
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
1. Zapoznanie Rady z porządkiem obrad LVI sesji.
1. Przyjęcie protokołu LV sesji Rady Miasta odbytej w dniu 29 października 2014 r. 
1. Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miasta Bolesławiec podjętych 
na LV sesji Rady Miasta odbytej w dniu 29 października 2014 r.
1. Informacje:
5.1. Prezydenta Miasta o ważniejszych działaniach podjętych w okresie  międzysesyjnym.
5.2. Przewodniczącego Rady Miasta o ważniejszych działaniach podjętych 
w okresie międzysesyjnym.
1. Projekty uchwał Rady Miasta:
6.1. w sprawie przyjęcia Programu ochrony środowiska dla miasta Bolesławiec na lata 2014-2017 z uwzględnieniem lat 2018-2021,
6.2. w sprawie uchwalenia Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Bolesławiec,
6.3. w sprawie „Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w mieście Bolesławiec na rok 2015”,
6.4. w sprawie  przyjęcia „Rocznego Programu Współpracy Gminy Miejskiej Bolesławiec z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2015,
6.5. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2014 r.
1. Przyjęcie sprawozdań z działalności komisji stałych Rady Miasta 
w okresie kadencji 2010-2014.
1. Sprawozdanie z pracy Rady Miasta Bolesławiec w kadencji 2010-2014.
1. Sprawozdanie Prezydenta Miasta z ważniejszych działań podjętych 
w okresach międzysesyjnych – VI kadencja.”
1.  Interpelacje, zapytania i wnioski radnych.
11. Sprawy organizacyjne: 
11.1. Informacje bieżące dla Rady Miasta.
12. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 


Ad 3. Przyjęcie protokołu LV sesji Rady Miasta odbytej w dniu 29 października 2014 r.


Zgodnie ze Statutem Miasta Bolesławiec protokół LV sesji Rady Miasta odbytej w dniu 29 października 2014 r. był wyłożony do wglądu w Referacie Organów Gminy Miejskiej – oraz w czasie obecnej sesji.

Protokół został przyjęty bez zmian i poprawek. 

Ad 4. Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miasta Bolesławiec podjętych na LV sesji Rady Miasta odbytej w dniu 29 października 2014 r.


Pisemne sprawozdanie na w/w temat radni otrzymali przed sesją,                      w terminie statutowym.

W/w sprawozdanie Rada Miasta przyjęła jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, do akceptującej wiadomości. 

SPRAWOZDANIE – zał. nr 3


Ad 5. Informacje:

5.1. Prezydenta Miasta o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym. 


Informację o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym przedstawił Prezydent Miasta Piotr Roman. 
         				
      INFORMACJA – zał. nr 4 


W dyskusji udział wzięli: 

Radny Eugeniusz Jabłoński zapytał o termin otwarcia wielopokoleniowego placu zabaw przy ul. Tyrankiewiczów. 

Prezydent Miasta Piotr Roman poinformował, że pojawił się pewien problem polegający na tym, że niektóre urządzenia zabawowe zostały wyprodukowane z opóźnieniem. Nie można zakończyć budowy placu bez wmurowania tych urządzeń. W związku z tym zadanie jest opóźnione, wykonawca przekroczył termin zakończenia prac. Prezydent Miasta stwierdził,  że wykonawca zostanie ukarany karami finansowymi. Zdaniem Prezydenta Miasta otwarcie placu zabaw powinno nastąpić do końca listopada br. 


Radny Jarosław Kowalski poprosił o bliższe informacje na temat Dworca Wschodniego.  

Prezydent Miasta Piotr Roman poinformował o wzmożonym zainteresowaniu działką przy Dworcu Wschodnim. W każdym przypadku jest mowa o obiektach handlowych, m.in. o markecie budowlanym, sklepach spożywczych, sklepie „Media Expert” i „Majster”.  Zdaniem Prezydenta Miasta ważne jest, kto pierwszy wybuduje dany obiekt w Bolesławcu, ponieważ powoli kończą się możliwości na rynku w Bolesławcu. Z faktem tym prawdopodobnie związany jest pomysł na sprzedaż dworca PKS oraz pomysł na sprzedaż części Zakładów Ceramicznych po prawej stronie od ul. Kościuszki. Prezydent Miasta poinformował także o unieważnieniu przetargu na sprzedaż dworca PKS.  

     
Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada w/w informację przyjęła do wiadomości. 


5.2. Przewodniczącego Rady Miasta o ważniejszych działaniach podjętych                     w okresie międzysesyjnym. 

Informację przedstawił Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek,  który poinformował, że:
- uczestniczył w otwarciu nowej hali na terenie WbSSE,
- wspólne posiedzenie Komisji stałych Rady Miasta odbyło się 7 listopada br. 
- 11 listopada br. uczestniczył w obchodach Dnia Niepodległości.

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada w/w informację przyjęła do akceptującej wiadomości. 


Ad 6. Projekty uchwał Rady Miasta:
6.1. w sprawie przyjęcia Programu ochrony środowiska dla miasta Bolesławiec na lata 2014-2017 z uwzględnieniem lat 2018-2021,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Piotra Hetela, jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały. 

Kierownik Referatu Infrastruktury Miejskiej i Ochrony Środowiska Genowefa Bogaczewicz poprosiła o poprawienie błędu w treści uzasadnienia. W ostatnim zdaniu „Uchwała rodzi skutki finansowe dla budżetu Gminy 
w przypadku podjęcia realizacji zadań wymienionych w „Programie ochrony środowiska dla miasta Bolesławiec na lata 2014 – 2017 z uwzględnieniem lat 2018 – 2021” należy poprawić rok 2040 na 2014.

	Rada Miasta jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, podjęła uchwałę 
w sprawie przyjęcia Programu ochrony środowiska dla miasta Bolesławiec na lata 2014-2017 z uwzględnieniem lat 2018-2021, z uwzględnieniem wprowadzonej poprawki. 
       
   Uchwała Nr LVI/462/2014 – zał. nr 5 


6.2. w sprawie uchwalenia Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Bolesławiec,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

	Rada Miasta, na wniosek radnego Andrzeja Czeczutki, jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Kierownik Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska wprowadziła autopoprawkę do projektu uchwały, która dotyczyła dodatkowego załącznika, dołączonego do projektu uchwały po głębszym przeanalizowaniu ostatnich rozstrzygnięć wojewody. 


   autopoprawka – zał. nr 6


Następnie Kierownik Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska przedstawiła listę nieuwzględnionych uwag wniesionych do projektu Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Bolesławiec.


lista uwag – zał. nr 7


Dodatkowych wyjaśnień udzielił Prezydent Miasta Piotr Roman, informując, że wniosek Prezesa Zakładów Ceramicznych dotyczył możliwości zlokalizowania obiektu handlowego wielkopowierzchniowego po prawej stronie, jadąc od centrum miasta, na terenie obecnie zajmowanym przez Zakłady Ceramiczne. Zakłady rozważają sprzedaż tej części i aby uzyskać większą cenę, chcą, aby w studium i planie zagospodarowania pozwolono na budowę hipermarketu. 

Kierownik Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska dodała, że Studium jest dokumentem podrzędnym w stosunku do planów miejscowych. Prawdopodobnie na styczniową sesję Rady Miasta zostanie skierowany projekt uchwały dotyczący planu miejscowego dla terenu 
Zakładów Ceramicznych, umożliwiający przekształcenie tego terenu na tereny handlowe wielkopowierzchniowe. 

Radny Eugeniusz Jabłoński zapytał o koszty opracowania studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta. 

Kierownik Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska poinformowała, że opracowanie studium kosztowało 43 tys. zł. 

Radny Piotr Hetel zauważył, że planowana kwota na opracowanie studium wynosiła 60 tys. zł.  

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie uchwalenia Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Bolesławiec.

							   
							   Uchwała Nr LVI/463/2014 – zał. nr 8


6.3. w sprawie „Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w mieście Bolesławiec na rok 2015”,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

	Rada Miasta, na wniosek radnego Arkadiusza Krzemińskiego, jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały. 

	Rada Miasta jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie „Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w mieście Bolesławiec na rok 2015”. 


        	 				         Uchwała Nr LVI/464 /2014– zał. nr 9


6.4. w sprawie  przyjęcia „Rocznego Programu Współpracy Gminy Miejskiej Bolesławiec z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2015,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek radnego Mirosława Sakowskiego, jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały. 

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zmian w budżecie miasta na 2014 r. 

		             				Uchwała Nr LVI/465/2014 – zał. nr 10  


6.5. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2014 r.


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.  

Rada Miasta, na wniosek radnej Janiny Piestrak-Babijczuk , jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zmian w budżecie miasta na 2014 r. 
   	 					             
Uchwała Nr LVI/466/2014 – zał. nr 11  


Ad 7. Przyjęcie sprawozdań z działalności komisji stałych Rady Miasta 
w okresie kadencji 2010-2014.

Sprawozdania z działalności komisji stałych Rady Miasta w okresie kadencji 2010 – 2014 radni otrzymali na piśmie. 

Sprawozdania zostały zreferowane i przyjęte przez poszczególne Komisje.

Sprawozdania poszczególnych Komisji przedstawili kolejno: Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Renata Fredyk, Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Alojzy Skóra, Przewodniczący Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Jarosław Kowalski, Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Dariusz Filistyński oraz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Leszek Chudzik. 

sprawozdania – zał. nr 12 - 16


Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta przyjęła powyższe sprawozdania do akceptującej wiadomości. 


Ad 8. Sprawozdanie z pracy Rady Miasta Bolesławiec w kadencji 2010-2014.


Głos zabrał Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek, który przedstawił sprawozdanie z prac Rady Miasta w kadencji 2010 – 2014. 


sprawozdanie – zał. nr 17


Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta przyjęła powyższe sprawozdanie do akceptującej wiadomości. 


Ad 9. Sprawozdanie Prezydenta Miasta z ważniejszych działań podjętych w okresach międzysesyjnych – VI kadencja.”

	
Powyższe sprawozdanie przedstawił Prezydent Miasta Piotr Roman, przy pomocy pokazu multimedialnego.  

prezentacja – zał. nr 18


Następnie, w związku z dobiegającą końca VI kadencją, Przewodniczący Rady Miasta wraz z Prezydentem Miasta serdecznie podziękowali radnym za współpracę w latach 2010-2014 r., wręczając im symboliczny upominek. 


Następnie Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek zawiesił 
na ścianie Sali Rajców pamiątkową tablicę z nazwiskami radnych Rady Miasta Bolesławiec VI kadencji. 


Ad 10. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 

Przewodniczący Rady Miasta przypomniał, że zgodnie z § 40 Statutu Miasta Bolesławiec – interpelacje, wnioski i zapytania są kierowane do Prezydenta Miasta lub Przewodniczącego Rady. Interpelacja powinna zawierać krótkie przedstawienie stanu faktycznego, będącego jej przedmiotem oraz wynikające zeń pytania. Interpelacje składa się w formie pisemnej na ręce Przewodniczącego Rady, który niezwłocznie przekazuje interpelacje adresatowi. 
Odpowiedź na interpelację, zapytanie lub wniosek udzielana jest na sesji                              w końcowej części obrad. W razie niemożności udzielenia odpowiedzi na sesji, winna być ona udzielona pisemnie w terminie 30 dni od dnia sesji.

10.1. radny Mirosław Sakowski
10.1.1. W imieniu osób korzystających z boiska przy OWS-ie przy ul. Spacerowej zwracam się z prośbą o zamontowanie dodatkowego oświetlenia. Światło emitowane przez wcześniej zamontowane lampy nie obejmuje swoim zasięgiem całej płyty boiska, utrudnia to prowadzenie zajęć w okresie jesiennym, gdy zmrok zapada bardzo szybko. Liczę na zrozumienie i w miarę możliwości pozytywne rozwiązanie problemu. 

10.1.2. W imieniu mieszkańców ul. Franciszka Kleeberga zwracam się 
z prośbą o ujęcie w przyszłorocznym budżecie inwestycji - remont chodnika wyżej wymienionej ulicy. Informuję, że chodnik wielokrotnie był przekładany przy okazji różnych inwestycji, w wyniku tego nawierzchnia chodnika jest nierówna, co utrudnia poruszanie się osób pełnosprawnych, a uniemożliwia poruszanie się osobom niepełnosprawnym. Liczę na poważne potraktowanie problemu. 
interpelacja – zał. nr 19

Ad 11. Sprawy organizacyjne:
11.1. Informacje bieżące dla Rady Miasta.

Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek jeszcze raz serdecznie podziękował za współpracę wszystkim radnym Rady Miasta Bolesławiec VI kadencji. 

Radny Piotr Hetel zapytał o termin pierwszej sesji Rady Miasta VII kadencji.

Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński poinformował, że pierwszą sesję nowo wybranej Rady Miasta zwołuje Komisarz Wyborczy w ciągu siedmiu dni od opublikowania zbiorczych wyników wyborów. 



Ad 12. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych.

Prezydent Miasta Piotr Roman 


10.1.2. dot. ujęcia w przyszłorocznym budżecie remontu chodnika przy ul. Kleeberga – „Panie radny, ma Pan załatwione. Razem z Panem Prezesem Hetelem dowiadywaliśmy się. Najszybsza interpelacja, najszybsza odpowiedź. Mamy corocznie ileś projektów, które robimy wspólnie ze Spółdzielnią Mieszkaniową. Państwo składacie interpelacje przez cały rok. My z tych interpelacji próbujemy jakiś kompromis znaleźć. Tu się trzeba cieszyć, że wspólnie ze Spółdzielnią Mieszkaniową, jak co roku, z panem Prezesem Hetelem, realizujemy kolejne zadania. I to zadanie właśnie jest już uzgodnione. Mamy już parę nowych pomysłów dotyczących chociażby placów zabaw, 
o czym Pan Prezes jeszcze nie wie, ale na pewno się ucieszy.”

Radny Mirosław Sakowski – „W wyniku mojej interpelacji zostanie też wykonany remont chodnika przy ul. Tysiąclecia. Dziękuję bardzo.”

Prezydent Miasta Piotr Roman – „Wiele zadań wpisanych do budżetu miasta jest wynikiem interpelacji radnych, często oczekiwanych przez wiele lat.”


Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek – „Pan Sakowski złożył interpelacje. One zostały praktycznie zrealizowane, bo są tak, jak Pan Prezydent powiedział, wpisane do budżetu, w przyszłej kadencji.”



Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek zamknął LVI sesję Rady Miasta Bolesławiec.


Przewodniczący Rady

/-/ Józef Pokładek


Protokołowała:

Małgorzata Zadora

MZ/MZ
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